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WONDER WHEEL
scenarij i režija: Woody Allen
država: SAD
trajanje: 101'
žanr: komična drama
godina: 2017.

glumci: Kate Winslet, Justin Timberlake, Jim Belushi, Juno Temple
link na imdb:

http://www.imdb.com/title/tt5825380/?ref_=nv_sr_1
link na trailer:

https://www.youtube.com/watch?v=DeoK2C3z1wY
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Sinopsis

Priča o četvero likova čiji se životi međusobno isprepliću usred šušura i vreve zabavnog parka Coney Island tijekom 50-ih: Ginny (Kate Winslet), melankolična, emocionalno nestabilna bivša glumica koja sada radi kao konobarica; Humpty (Jim Belushi) njezin grubi muž, upravitelj ringišpila; Mickey (Justin Timberlake), zgodan mladi spasitelj koji sanja da postane dramski pisac; i Karolina (Juno Temple), Humptyjeva odsutna kćerka koja se skriva od gangstera u stanu svog oca…
Uz poetičnu fotografiju Vittorija Storara, Wonder Wheel je moćna priča o strasti, nasilju i izdaji koja se odigrava u slikovitim kulisama Coney Islanda 50-ih godina.

O produkciji
Redatelj Woody Allen oduvijek je imao posebne osjećaje prema Coney Islandu, glavnom mjestu radnje njegovog novog filma WONDER WHEEL. Upravo je to bio dom jednog od njegovih najpoznatijih likova – Alvyja Singera iz remek-djela Annie Hall, jedinog filma do danas koji je Allenu donio prestižnu nagradu Oscar u kategoriji najboljeg redatelja. Za Coney Island Allena veže mnogo uspomena: „Često sam tamo išao kao dijete. Oduvijek me to mjesto impresioniralo. Toliko je ljudi različitih karaktera i različitog izgleda bilo tamo i toliko mnogo konfliktnih i kompleksnih aktivnosti, ali je atmosfera oduvijek bila vitalna. Pomislio sam da će provokativna atmosfera tog mjesta savršeno poslužiti kao pozadina glavne priče i mjesto radnje.“ 
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Poput mnogih Allenovih filmova, WONDER WHEEL je priča o ljubavi i izdaji: „Bez obzira čitate li grčku dramu, Stendhala, Tolstoja ili Dickensa, u svim tim djelima postoje ljubavne veze. I upravo one vode do kompleksnih, dubokih, intenzivnih i dramatičnih osjećaja i situacija. Mene osobno oduvijek su privlačili problemi s kojima se suočavaju žene. Tijekom stoljeća, muškarci su sve manje i manje pokazivali svoje prave osjećaje; to je postalo poput nekakvog muškog koda. S druge strane, žene su oduvijek bile puno otvorenije u vezi svojih emocija. Ja sam uglavnom snimao komedije, ali kada bih pisao neku dramu, ona je gotovo uvijek bila o ženama koje se nalaze u kritičnim situacijama.“
Allen svjesno piše ženske likove koji su veći od života, a jedan od takvih je i Ginny u filmu WONDER WHEEL: „Za svoje filmove pokušavam pronaći glumice širokog dijapazona sposobnosti, dubine i intenziteta te im pružiti mogućnost da same istraže svoj talent“, izjavljuje Allen i nadodaje: „Kada pišem priču, imam tendenciju ne pisati suptilno o emocijama, ne kriti ih ispod na primjer podizanja obrve; više volim stvoriti razuzdanu dramu koja će glumici dati priliku da zbilja izrazi svoje emocije.“
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Bez sumnje, Ginny je u filmu WONDER WHEEL posljednja u dugom nizu izrazito kompleksnih heroina Woodyja Allena: „Znao sam da mi je potrebna fantastična glumica koja će utjeloviti Ginny. Postoji tek nekolicina glumica koje bi to mogle odraditi. Kate Winslet je svakako jedna od njih, a kada smo tek počinjali s procesom dodjela uloga, njezino je ime od prvog dana bilo pri samom vrhu.“ Kate Winslet odmah je prepoznala fantastičnu priliku za kompleksan lik, ali se također bojala da mu nije dorasla: „Bila sam prestravljena zbog toga što nisam znala odakle početi, a da nisam uspjela ne bih si nikad oprostila. To je odgovornost kada istovremeno moraš glumiti nekoga tko je toliko kompleksan, a ne želiš zapasti u klišej; želiš ostati dosljedan, prikazati taj lik što realnijim, a ne da postane karikaturom. „
Ginny se nalazi u izrazito teškoj životnoj situaciji, što zbog svog nasilnog supruga, što zbog otuđenog djeteta, a potencijalni spas vidi u Mickeyju, zgodnom i mladom bivšem mornaru koji ljetni posao odrađuje kao pripadnik spasilačke službe na plaži Coney Islanda istovremeno se pripremajući za početak dramskog studija na sveučilištu u New Yorku: „Mickeyjeva najveća želja je postati pisac kazališnih komada“, objašnjava Justin Timberlake koji je u filmu „Wonder Wheel“ utjelovio lik Mickeyja. „Zbog svojih aspiracija, on voli promatrati što se oko njega događa. Mislim da negdje u svom umu on vjeruje kako će svi ti ljudi koje promatra jednoga dana postati likovi njegovih priča koje će jednoga dana pisati.“
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Lik Mickeyja također je i narator filma WONDER WHEEL: „Kako film odmiče, gledatelj će se početi pitati koliko se uistinu može osloniti na Mickeyja i njegovu naraciju upravo zbog specifičnog načina na koji on sve te ljude promatra i s njima komunicira. To je samo način na koji ih on vidi. Baš poput one stare izreke: 'Postoje tri strane svake priče: dvije strane i istina koja se vjerojatno nalazi negdje između prve dvije strane'.“

Sve se naglo mijenja kada Ginny upozna Mickeyja s Carolinom: „Mickey vjeruje u ljubav na prvi pogled i totalno se zaljubi u Carolinu“, izjavljuje Timberlake i nadodaje: „U ono kratko vrijeme koje provode zajedno, što više informacija saznaje o njezinom životu to mu se ona više sviđa. Zbog načina na koji je ostavila sve što je imala u mladosti i krenula za ljubavi on se vrlo lako poistovjećuje s njom.“ 

Redatelj Allen vidi Justina Timberlakea kao staromodnu holivudsku zvijezdu, ali u najboljem smislu: „Da su ovo 30-e, 40-e ili 50-e godine prošlog stoljeća, vjerujem da bi Justin bio u rangu Clarkea Gablea ili Humphreyja Bogarta. To bi bio njegov svijet. On doslovno isijava na ekranu bez obzira gdje staviš kameru. Justin ima sve. Prvorazredni je glumac i potpuno je uvjerljiv u ulozi spasitelja i ženskog srcolomca na plaži.“ Timberlake je također izrazio zadovoljstvo radom s Allenom: „Woody ima svoj vlastiti proces. Brz je i nema puno vremena za pretvaranje. Snima jako duge scene, a glumci obično imaju između dva i pet puta mogućnost za odigrati ih. U početku je to bilo zastrašujuće, ali nakon nekog vremena potpuno sam se oslobodio. I upravo mi je to omogućilo da otkrivam nove stvari u vezi glume. Osjećao sam da glumim u nečemu ispunjenom izrazito talentiranim glumcima.“
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Premda se film zove WONDER WHEEL zbog istoimenog zabavnog parka na Coney Islandu, sam naslov također je i metafora, a jedan od glavnih glumaca filma, Jim Belushi, koji je u filmu utjelovio Ginnyjinog supruga Humptyja, objašnjava: „Za sve ove likove unedogled se ponavljaju identični obrasci ponašanja. Koliko god se Humpty pokušava promijeniti, koliko god se Ginny pokušava promijeniti, oni se konstantno vrte oko istog. To je zloban ciklus njihovih života i međusobne ovisnosti iz kojeg ne mogu izaći“. Redatelj Allen nadodaje: „Vjerojatno je istina da iz zabavnog parka možeš izvući neki simbol za život. Bez obzira da li se nalaziš na ringišpilu i non-stop se vrtiš u krug ili si na 'vlaku smrti' i sve prolaziš prebrzo. Shvaćate što želim reći. Pogled je s ringišpila prekrasan, ali nikad nigdje ne ideš. Sve to ima element romantike, element ljepote i, na kraju, element uzaludnosti“.
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ZANIMLJIVOSTI O FILMU
Prva suradnja Kate Winslet i Woodyja Allena u njihovim karijerama; trebali su skupa surađivati na filmu „Završni udarac“ iz 2005. godine, ali Winslet je u posljednji trenutak odustala od projekta.

Sa službenom kino distribucijom film je u američkim kinima startao 1. prosinca, točno na 83-i rođendan redatelja Woodyja Allena.

Druga suradnja redatelja Woodyja Allena i glavnog fotografa Vittoria Storara (prvi put su surađivali prošle godine na filmu Cafe Society). Storaro je jedan od najcijenjenijih fotografa u filmskoj industriji, ovjenčan s čak tri prestižne nagrade Oscar za filmove „Apokalipsa danas“, „Crveni“ i „Posljednji kineski car“.

U filmu se u sporednim ulogama pojavljuju Max Casella, Tony Sirico i Steve Schirripa. Sva trojica skupa su glumila u popularnoj seriji „Obitelj Soprano“. Također, Max Casella je ranije već nastupio u jednom Allenovom filmu – „Jasmine French“ iz 2013. godine.
Kate Winslet osvojila je Hollywood Film Award za najbolju glumicu upravo za nastup u ovom filmu.
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